

## 浙江省新闻简讯

### 浙江省宁波市余姚法轮功学员李彩萍面临非法庭审

余姚市法院，将于2021年11月4日下午2点，对法轮功学员李彩萍非法开庭。

李彩萍于2021年5月23日被宁波余姚市公安局国保大队、余姚市梨洲派出所和梨洲街道联合非法抄家、绑架，现被非法关押在余姚市看守所。

### 浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员金凤绑架情况

浙江省缙云县壶镇镇法轮功学员金凤，于2021年4月7日，在厂里上班被缙云县壶镇镇干部、派出所警察等绑架。现被非法关押在丽水市看守所迫害。

### 上海高级工程师徐永清被转到浙江省龙泉市看守所

10月20日9点左右，徐回老家浙江龙泉办事，在龙泉火车站被查，说是包里有一本大法的书，一个u盘，一台电脑。被龙泉剑池派出所绑架。徐永清被转到浙江龙泉市的龙渊派出所非法关押。

10月21日下午，徐永清被送往浙江省龙泉市看守所。◇



## 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

## 宁波十名法轮功学员被劫持洗脑迫害一个月

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）宁波共有十位法轮功学员二零二一年八月二十六日至二十七日被绑架，在位于象山县的洗脑班被强制洗脑迫害一个月。她们分别是宁波市海曙区法轮功学员朱培婷、蒋春娅、沈筱慧，宁波市镇海区法轮功学员金华，宁波市鄞州区法轮功学员阮玲，宁波余姚市法轮功学员郑爱银、李彩君，宁波市象山县法轮功学员朱爱花、郭春娟、郭春喜。

十位法轮功学员被绑架到位于象山县定塘镇大塘乡中站村236号（原大塘小学内）的象山致峰职业技能培训学校（又名宁波市象山县公安局培训中心）。洗脑班由宁波市政法委拨款，宁波市“610”操办，市“610”头目童伟昌亲自在洗脑班里精心策划、指挥整个洗脑过程。表面上好像“春风化雨”，但最终是要达到他们想达到的目的，他们管这叫“反洗脑”，把脑子洗回来。

洗脑班每天对法轮功学员进行上午、下午、晚上三次洗脑式上课。参与洗脑人员主要是古良军和童伟昌，还有一个刘姓人员。古良军曾经炼过法轮功，一九九九年迫害以后走向反面，并编书污蔑法轮功。古良军每天按照此书内容在台上不知疲倦地大肆诽谤侮辱法轮大法。刘姓人员也曾经是法轮功学员，迫害以后走向反面，专研社会学，用以对法轮功学员洗脑。

为了达到对法轮功学员洗脑目的，洗脑班上还请来了各位“专家”，有社区人员，有心理专家，还有所谓的气功学术专家。法轮功学员被一个个单独面谈。“610”头目童伟昌、古良军、刘姓人员、政法委李姓人员也择时跟法轮功学员单独面谈，有的被多次面谈。

童伟昌每天以提问的方式要法轮功学员完成“作业”，以此方式来了解法轮功学员的心态，还引导“帮教”们要用这种方式让法轮功学员说出心里话。对此，法轮功学员讲真相，唤良知。也有学员因不配合写“作业”而遭到通宵夜坐。

洗脑班于九月二十八日结束，法轮功学员由各地人员接回。

自一九九九年七月二十日中共江泽民邪恶集团开始疯狂迫害法轮功，操控公检法司等各级政府机构人员，对法轮功修炼群体实施灭绝人性的残酷迫害。浙江宁波“610”人员、政法委人员动用大量人力、财力下达命令，对宁波市法轮功学员长期上门骚扰、非法抄家、绑架拘留、非法判刑、非法限制出境，并且长期对法轮功诽谤、诬蔑。

据明慧网不完全统计，宁波市法轮功学员至少40人次被非法判刑、劳教迫害；至少70人次遭绑架、非法拘禁；至少60人次遭洗脑班迫害。其中，至少三人被迫害致死；至少两人被迫害离世；至少12人以上被迫害致精神病。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

# 法轮大法福益我的亲人

【明慧网】我今年六十五岁了，一九九八年年年底开始修炼法轮大法。修炼后，我和家人及亲朋好友都受益良多。现在我把发生在我修炼路上的部份奇事写出来，彰显法轮大法的神奇，感恩师父的慈悲救度！

## （一）

我修炼以后，我身边的亲人都受益了。当年，我婆婆因摔倒，股骨断了，造成两条腿一长一短，走路很明显。可就因为跟着学炼了法轮大法的五套功法后，两条腿基本上走路看不出了一长一短了。多年的饮食不好也变好了。尽管中共迫害法轮大法后，婆婆没有继续炼功，但她天天默念：“法轮大法好，真善忍好”，一直生活得很好。

## （二）

二零零四年八月，我父亲不小心摔断了小腿，当时他已经七十七岁了。到医院检查结果是粉碎性骨折。手术时，医生说可能会需要六、七个小时才能完成。我让父亲一定要不停地默念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

父亲从上手术台就不停地默念，结果不到五个小时，就出了手术室。医生说：“手术非常成功。”但是告诉我，晚上可能会疼得一晚上睡不好觉。我让父亲继续默念九字真言。结果那天父亲睡了一晚上好觉。

一般象我父亲这样的粉碎性骨折，需要一个多月才允许出院，可他恢复得特别快。第八天，医生就给开了出院证明，我父亲回家了。

父亲在家里静养了不到一个月，自己就能到大街上遛弯了。人们都不相信我父亲骨折了。我父亲就告诉他们：“我真的是粉碎性骨折，只是我默念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，才好得这么快。”使很多人看到了法轮大法的神奇。

## （三）

二零一一年三月，我母亲八十

四岁，出现了全身器官衰竭状态。到医院检查，母亲的收缩压达一百七、舒张压只有不到六十、还有波及生命的颈动脉斑块，这两种病都不好医治。血压药治高血压，对低血压不利；治低血压，对高血压不利，所以根本不能用药来医治。颈动脉斑块，随时都有可能导导致脑血管破裂或心血管破裂。如果采取手术治疗，又怕我母亲根本就下不了手术台。

在医院里住了一个星期，医生说：“还是回家静养静养吧。没有好的医治方法。”回家后，我对母亲说了详情。然后，我对母亲说：

“一般的方法只能这样，吃点止疼药，维持生命；另一种方法，就是跟我一起学大法，像我这样学法、炼功，就会达到身体健康。”

母亲选择了学大法。我给母亲买了一个 MP3，然后里面装上了师父的讲法录音，母亲天天听师父的讲法。神奇的事情发生了，母亲听了师父讲法的第二周，她自己竟然能下地走了。母亲不能自理已好长时间了，她很高兴。

就这样，我母亲天天听师父的讲法，从早上五、六点起床就开始听；吃饭后，还是听法。母亲的时间，除了吃饭、睡觉外，全部用在了听师父的讲法上。慈悲的师父给我母亲净化了身体。一个月后，母亲基本上就能自理了。后来在无病的情况下，我母亲又度过了四个年头，到八十九岁那年，母亲在睡眠中安详地走了。

## （四）

从我修炼后，我丈夫的身体一直很好。二十年来，基本没出现过什么大的疾病。有时出点小毛病，但他知道，我学大法，他会受益的。

二零一七年春天，他到医院做了个常规检查，结果检查出了四高：高血糖（标准 6，他却是 14）、高血脂、高血压、转氨酶也高。面对此情况，我对丈夫说：

“我一人炼功，全家受益，这是绝对的。你只要相信大法师父，你就不用吃药。要记住念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，很快就会好的。”丈夫很相信，根本没把这些当成病。一直快乐地生活着，只是在饮食上注意了一些，加强了户外活动。

两个月后，丈夫再到医院检查，一切正常。大法又创造出了一个奇迹。谢谢慈悲的师父！

## （五）

二十年来，我自家的哥哥、嫂子都在大法中受过益。二哥曾被洗砂机搅进去，但他捡了一条命；嫂子骑电动车摔在两米深的桥下，安然无恙。

三嫂曾从两米高的平房掉到地上，摔在水泥檩条上，断了三根肋骨（是她儿子知道后，不放心，送她去医院查出来的）。当天下午，三嫂就到地里干活，没有一点疼痛感觉（她戴着真相护身符）。在场的邻居都说：“这法轮功真神奇啊！”

二零一四年春天，我弟媳骑电动车被汽车撞得不省人事，被街坊打 120 救护车送到了市医院。她醒来后，马上要回家（她身上戴着真相护身符）。医生告诉她，她的面骨断了两节，如果不动手术，很难自己长好的。可她坚持一定要回家。医生让她在“出现后果自负”的单子上签字后，才让她回家。

回家后，弟媳不停地念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她一片药也没吃，很短的时间内，面骨就好了。

## （六）

二零零一年，我大姑姐夫就得了股骨坏死。因家庭经济的问题，换不起股骨，一直这么挺着。跟他得同样病的人，或比他的病还轻的人都死了好几个了。可他还一直生活得很好，也是靠着念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，他还爱看大法真相小册子。

总之，每个认同大法的人，都不同程度得到了大法师父的慈悲救度，都会在大法中得到福报。◇